

巩义竹林镇第三次蝉联全国文明镇

□记者 孙庆辉 通讯员 王亚杰

本报讯 记者昨日从竹林镇得知,经过省文明办复查,中央文明办审核抽查,报中央文明委批准,竹林镇在河南省乡镇中总分排名第一,第三次被评为全国文明镇称号。

精神文明是竹林的传家宝。30年来,该镇坚持用“爱竹林、比贡献,谋发展、永创业,讲文明、共富裕”竹林八字精神教育人,用群众评党员、党员评支部、支部评党委的“三评”活动规范人,用评选好党员、好干部、好职工、好民兵、

好团员、好孝星、好夫妻、好妯娌、好媳妇、好少年的“十好”活动鼓舞人,用健康向上的文化活动陶冶人,用先进的理论武装人,大大提高了竹林居民的整体素质,形成了良好的社会风尚,社会大局稳定,居民群众安居乐业,各项事业蓬勃发展,涌现出了全国敬老之星张粉娥、郑州市文明市民李经浩、好少年李晓梅等一批先进典型,成为全国精神文明建设的典范。该镇先后有20多个单位被评为省市文明单位,被省委党校、华北水院、郑州师范学院等20多个大专院校定为实践基地、教学基地。

在加强精神文明建设的同时,竹林镇四个文明建设齐头并进,成效显著,去年第三次被评为全国先进基层党组织、国家卫生镇,还先后被授予全国环境优美镇、中国小康建设十佳红旗镇、中国新农村建设明星镇、国家级生态文明示范镇等称号,并进入国家可持续发展实验区、全国发展改革试点城镇、联合国可持续发展中国小城镇改革试点行列,荣获中国人居住环境范例奖、联合国改善人居环境最佳范例奖。竹林镇先后迎来了胡锦涛等近30位党和国家领导人的亲临视察。

惠济区组织系统结对帮扶暖民心

本报讯 “惠济区委组织部帮俺种植了4亩桃园,照去年的行情,今年能挣2万多;还帮俺联系了个保洁员的工作,一年能挣一万多。今年俺娃正好大学毕业,可不用再为花钱作难了。”昨日,惠济区古荥镇杜天增高兴地对记者说。

自去年3月以来,惠济区组织干部与困难党员群众结成的帮扶对子已有110多个,该区组织系统各级领导干部及机关各科室在基层都建立了联系点,每月要抽出2天时间,在所联系的基层单位参与工作。

记者 姚辉常 通讯员 王浩瞻 刘晓军

新密收到香港特首曾荫权新春祝福

□记者 王银廷 通讯员 马晓光 文/图

本报讯 昨日,新密市委对外宣传办公室、市政府新闻办公室收到了一封由香港特别行政区行政长官曾荫权亲笔签名的新春贺卡,曾荫权在信中祝新密全市人民龙年进步,心想事成。

为进一步提升新密对外形象,加强地区之间的交流,春节前夕,新密市委对外宣传办公室、市政府新闻办公室分别向香港、澳门等地区行政长官邮寄了新密风光明信片,送上节日祝福,并邀请他们来新密参观访问。节后,陆续收到了部分地区的回信。

近年来,新密对外宣传工作不断取得新成就,中央、省、市主流媒体多次对该市的新农村建设、均衡教育等工作进行集中报道,香港大公报、香港文汇报也相继用两个整版报道了项目建设和文化旅游事业发展,为该市树立了良好形象,吸引了众多台、港、澳客商前来观光兴业,带动全市经济社会发展。



捕捉流浪狗 执法解民忧

本报讯 “我家附近这两天有一只流浪狗经常在这里乱叫,吵得睡不着觉,你们来看看吧。”接到市民投诉,中原区城市管理行政执法局棉办中队立即组织执法人员前往绿化西街64号楼,将楼道内有一条乱叫无主黑狗制伏,还市民一个清静的环境。“执法队帮了大忙了,这下可以睡个好觉了。”在场的居民拍手称赞。昨日,中原区执法局提醒居民:无主流浪狗经常在垃圾堆中寻找食物,接触的环境恶劣,难免会染有各种细菌,请不要私自捕捉。

记者 董占卿 通讯员 彭贞华

百年德化 第二届风情庙会节

闹元宵逛庙会

2月7日 壬辰年

10:00—16:00

烙花 手绘串珠 画像……

舞狮 舞龙 扭秧歌 中国结 捏面人
吹糖人 剪纸 泥人 糖画 布艺 草编

运营管理: **LYDU 绿都商业** | 郑州绿都商业管理有限公司

活动地点: 郑州二七广场西南/百年德化·风情购物公园

电话: 0371-66296055 网站: www.zzbndh.com